

臺北榮民總醫院 105 年 1 月感謝函

<p>感謝感染科林邑璵醫師</p>	<p>我的父親於去年 12/25 晚上因身體不適送進急診，當時在急診父親年邁發燒又失智情緒相當躁亂，一晚都無法好好休息，次日感染科林邑璵醫師得知我的父親在急診後，便請醫護人員安排臨時床位，當晚看著疲憊沉睡的父親，心裡好感動好感動....</p> <p>很快的經林醫師準確的使用合適的藥物後，父親恢復神速，於 1/1 我們出院回家了。</p> <p>真的非常非常地感謝林醫師的幫忙，我的家人都很感動，如此醫術高明又有愛心的醫師，說是父親的恩人，當之無愧。</p> <p>祝福林醫師事事順心如意...</p> <p>我應拙於言表對林醫師的感謝感恩，才又介由煩請院長信箱代勞，請您替我再一次的感謝感染科林邑璵醫師。</p>
<p>感謝骨科部王世典科主任醫療團隊及 181 病房全體護理師</p>	<p>榮總骨科團隊視病猶親——來自腰椎手術病患的感謝榮總骨科醫療團隊：</p> <p>返家休養至今已經三週了，這三週以來，我就像是重返大海的魚兒、重返森林的鳥兒，得以重新獲得自由行走的能力——這一切都要感謝榮總強大的骨科團隊、181 病房細心的護理團隊。</p> <p>一直以來，別人眼中的我，始終是個堅強、專業的職業婦女。在幼兒教育領域服務接近四十年，面對哇哇大哭的孩子，我自有一套方法可以讓他破涕為笑；面對怒氣沖沖的家長，我也有辦法可以讓他們轉怒為喜；面對經驗不足的老師，我仍然可以讓他們對自己充滿信心。俗話說：「隔行如隔山」，當我覺得身體不對時，以為只是操勞過度，沒有多加注意。可是到後來，我發現自己的腰椎以下痠痛不斷、大腿側邊麻木，甚至無法自由行動時，我才意識到事情的嚴重。醫生告訴我，我的腰椎壓迫到了神經，要開刀。</p> <p>「開刀？別開玩笑了，我身體一向都很健康，只有生兩個孩子時曾經住過院，現在只是因為一點痠痛就要開刀？」我心裡這麼想著。也正是因為一向沒住過院、沒開過刀，「住院開刀」這四個字對我來講就像是一支棍子重重打在我腦門，令我頭昏眼花。我突然理解為什麼</p>

	<p>秦始皇要四處求仙、爲什麼曹操要囚禁華佗，因爲「病痛」與「死亡」是人生最難以跨越的關卡。不論我們再有錢、再有權，面對「病痛」與「死亡」的當下，我們都只能手無縛雞之力的俯首認輸。我想，世界上沒有任何一個詞彙能夠確切的形容我當下的恐懼與擔心。</p> <p>直到羅惠熙老師向我推薦了您，王世典主任。因爲您透過科學數據進行評估的專業，讓我放下擔心；因爲您視病如親的親切態度，讓我放下恐懼；因爲您一絲不苟交代注意事項，讓我能以勇敢的態度、放鬆的姿態，安心的接受手術。其中，最令我感動的是，您即使已經開刀至晚上十點半，仍然拖著疲累的身軀前來爲我打氣、給我支持，只因爲您答應我一句「我晚上會來做術前說明」。您的關心就是一股暖流，暖暖的在我心裡迴盪，這大概就是所謂的杏林春「暖」吧！</p> <p>更難能可貴的是，除了王主任之外，榮總骨科醫療團隊及 181 病房的醫護人員，也都是如此秉持著視病如親的態度。在手術完的休養期間，護理人員給我最仔細的照顧與最溫暖的心理支持。即使護理工作再辛苦、再忙碌，他們也從不喊累，仍然細心、專業的給我們無微不至的照顧。當我們爲病痛所苦的時候，護理人員也常常給我們關懷與慰問，讓病患不僅擁有人的尊嚴，更能體會人性的溫暖。</p> <p>即使已經返家三週了，我仍然無法忘懷當時在榮總發生的一切一面對病痛的恐懼與無助、醫生的專業與細心、護理人員的親切與關懷。我無以爲報，只能夠透過這薄薄的一張紙，表達我內心無盡的感恩與感動。謝謝您們！</p> <p>敬祝 身體健康、闔家平安 病患 OOO 敬上 民國 105 年 1 月</p>
<p>感謝一般外科曾令民醫師、連珮如個管師及手術室醫護同仁</p>	<p>院長您好:</p> <p>我想藉此信件向您及醫療團隊 說謝謝!!! 我是乳癌患者 非常感謝貴院的醫護人員及手術室同仁 用心 讓我免於恐慌!! 順利平安 度過 手術及治療!!尤其 曾令民 醫生 連珮如個管師 兩位在各階段的細心關心與照護 給我溫暖 讓我順利平安 十分感謝!! 即使術後出院 個管師也還會關心問候協助!真的很感恩~~</p>

	<p>我不善言辭! 一切盡在不言中~~!萬分感謝! 希望大家平安健康!</p> <p>OOO</p>
<p>感謝骨科部黃清貴醫師及 182 病房醫護人員</p>	<p>張院長暨全體醫護先生、小姐好：</p> <p>在此真摯地感謝貴院，家母 OOOO 於今年 1 月 9 日早上於貴院進行人工髖關節置換手術，由骨科黃清貴醫師替她開刀，住院一週後出院。</p> <p>母親住院期間備受貴院照顧，黃醫師在術前詳細的為我們說明相關情況，術中更細心的為家母治療，於術後亦相當關心病人傷口復原情況並說明日後的相關照護，除此之外也感受到護理站醫護人員的用心，不論是對病患親切又溫暖的問候，抑或是面對家屬的問題時不厭其煩並細心地一一回答，讓我們很是感謝。</p> <p>於此次診療中體會貴院美譽果真名不虛傳！</p> <p>為感念黃清貴醫師的診治，特致專函，以表謝忱。</p> <p>敬請台安</p> <p>受惠家屬敬上</p>
<p>感謝腫瘤醫學部趙毅主任、胃腸肝膽科李重賓醫師及 191 病房、123 病房全體醫護人員</p>	<p>家父 OO 先生，因大腸癌末期暨膽管癌，持續住院接受化療醫治，於民國 103 年 8 月至 105 年元月 3 日往生，期間受貴院趙毅主任、李重賓醫師及 191 病房(主要)、123 病房全體之醫護人員，專業、親切、熱心的極佳醫療照顧，特別長期的住院經驗中，接觸到 191 病房所有的護理師，感受到每一個護理師，都有專業、親切的態度；使得家父生前一再表示，務必需表達感激之心，惟貴院操守甚嚴，此番感激之心，僅能在此，懇請院長能代為接受之。謝謝榮總！</p>
<p>感謝骨科部蔣恩榮醫師、鄭銘輝醫師及 183 病房全體護理師</p>	<p>院長先生您好:</p> <p>本月 11 日接受貴院骨科蔣大夫的十字韌帶重建手術,對於醫療專業的內容,我們不敢置喙,本應信任專業醫師的診斷和建議,也順利完成手術出院.</p> <p>也因為醫療專業的門檻很高, 所以蔣大夫從我首次門</p>

	<p>診開始,就以耐性和從容不迫的態度來說明病情,加上蔣大夫本人穩建的親和力,帶給病患很大的信任感.我相信很多專業人士的溝通,如果能多站在對方的能力和立場來表達,肯定能像蔣大夫一樣事半功倍.</p> <p>在住院手術期間, 蔣大夫在術前/術後的鼓勵, 都很令人感謝, 也非常放心.再搭配 183 病房的護理師的幫助, 住院醫師鄭大夫的陽光查房,讓整個 183 病房確實有比較正面的氛圍,對住院病患也會更加安心!</p> <p>我個人相信院長的帶領,會給優秀的醫療專業人員有更大的發揮空間,現在已經看到成果,僅以此信,表達個人由衷的感謝!</p> <p>Regards</p> <p>OOO</p>
感謝 93 病房醫護團隊	<p>踏進 93 病房的那一瞬間,我知道我做對選擇了。有條不紊的病床、井然有序的行政作業令人讚嘆,散發的溫馨氣息更是這裡最大的特色。不愧是小兒腫瘤的專科病房,從主治醫師、總醫師、住院醫師,到護理長、護理師、行政人員,無時無刻臉上不掛著笑容,親切且耐心地照顧著病童,同時協助焦躁不安的家屬排解疑難。說實在話,骨肉瘤、伊文氏肉瘤、急性骨髓性白血病等重症,對於病童幼小的心靈無非是極大的打擊。令人敬佩的是,93 的護理師除了具備專業的醫學知識外,更是這些小朋友在治療過程中,最大的心靈支柱。少了他們,或許很多小生命會在此落幕。</p> <p>「視病猶親」正是 93 病房最佳的代名詞。對一個病人而言,住院時期那種對未來的不確定,真的是煉獄般的折磨;多虧了 93 的全體醫護人員不畏辛勞地照料每一位病童,秉持著「幼吾幼以及人之幼」的心態,竭盡所能地提供最完善的醫療資源,才能成為我們忘記病痛,安心地接受療程。身為一位醫學生兼病人,很希望未來可以成為像 93 病房學長姊一樣,貫徹希波克拉底誓詞精神的醫師。沒有 A093,我的人生可能早已畫下句點。在此僅敬上十二萬分的敬意,以及崇高的感恩,獻給每一位 93 病房的醫護人員!</p>